

数字

根据国家统计局公布数据,2022年江苏粮食总产达到753.8亿斤,首次突破750亿斤,比2021年增加4.6亿斤、增长0.6%,占全国粮食增产总量的6.2%,连续9年保持在700亿斤以上;粮食单产461.5公斤/亩,比2021年增加1.4公斤/亩,居主产省第三位,比全国平均单产高19%。(中国江苏网)

法治

整治APP广告“乱跳转”有了新标准

如今,APP“摇一摇”功能日益普遍,增强了使用的便捷性,但部分应用出现“乱跳转”现象,给用户带来了困扰。近期,在工信部指导下,中国信通院、电信终端产业协会联合多家行业重点企业制定并发布实施相关标准,以规范“乱跳转”问题,切实保护用户合法权益。

此次标准制定修订提出多方面参考指标要求,以更好治理规范“乱跳转”行为。一是强化明示告知义务。指出应向用户清晰明示要执行或触发的交互动作及结果预期。二是细化参数设置参值。提出将“摇一摇”动作的设备加速度设置为不小于15米每平方秒,转动角度不小于35度,操作时间不少于3秒等一系列参考数值,确保APP在走路、乘车、拾起放下终端设备等日常生活场景中,信息窗口不会出现误触发而跳转的情况。三是保障用户选择权。明确未经用户主动选择同意,不得强迫下载、安装、打开APP,不得使用欺骗诱导用户的图片、文字和链接进行页面跳转或使用第三方APP。(人民日报)

财经

每小时赚630万美元!埃克森美孚去年净利润创历史新高

美国能源巨头埃克森美孚公司1月31日发布的财报显示,公司2022年净利润为560亿美元。这一年度利润创下西方石油行业历史新高。路透社计算,这相当于埃克森美孚去年每小时净赚大约630万美元。

不过,埃克森美孚的亮眼业绩惹白官不满。后者发表声明说,一些本应用于增产的资金“却进了高管和股东的腰包”。

文化

曹操高陵发现疑似宋代守陵户

记者从河南省文物考古研究院获悉,国家社科基金项目“曹操高陵及陵园综合研究”近日发表新的研究成果,曹操高陵西侧发现的宋元时期建筑基址,可能是北宋时期为曹操高陵设置的守陵户所在。

河南省文物考古研究院副研究员周立刚介绍,考古人员在曹操高陵西侧200米处发现宋元时期砖砌地下排水设施和建筑遗迹,出土大量瓷器、钱币和包括骰子、围棋子、陶球在内的娱乐用具及建筑构件。

(本版稿件除署名外均据新华社)

消费

商务部等5部门:中华老字号牌匾不得复制

1日,商务部网站发布了商务部等5部门关于印发《中华老字号示范创建管理办法》(以下简称《管理办法》)的通知。

《管理办法》对中华老字号标识和牌匾的使用制定了规定。规定称,中华老字号标识适用于商务部认定的中华老字号及中华老字号企业。未被认定为中华老字号的企业或个人,不得使用中华老字号标识和文字。

规定要求,中华老字号标识只能用于与中华老字号相一致的产品或服务上,以其老字号注册商标核定使用的商品或服务为限,并应明显标注获得认定的企业名称,不得扩大使用范围。同时,应符合《商标法》《广告法》等相关法律法规要求。

规定还指出,中华老字号牌匾不得复制。中华老字号标识属商务部所有,由标准图形和“中华老字号”中英文文字组成,图形可单独使用,也可与文字组合使用。标识设有标准色3色、标准组合4种供企业选用。(央广网)

观图



做好准备迎开学

2月1日,学生在贵州省仁怀市一家书店选购教辅图书。开学在即,各地的学生、学校、书店等积极做好准备工作,迎接新学期的到来。

民生

1月份第4周全国猪肉均价28.87元/公斤

农业农村部网站公布1月份第4周畜产品和饲料集贸市场价格情况:据对全国500个县集贸市场和采集点的监测,1月份第4周(采集日为1月28日)鸡肉、商品代雏鸡、牛羊肉、育肥猪配合饲料价格上涨,生猪产品、鸡蛋、生鲜乳、豆粕、肉鸡配合饲料、蛋鸡配合饲料价格下跌,玉米价格持平。

全国猪肉平均价格28.87元/公斤,比前一周下跌0.4%,同比上涨10.8%。全国鸡蛋平均价格12.16元/公斤,比前一周下跌1.3%,同比上涨11.3%。全国牛肉平均价格88.82元/公斤,比前一周上涨0.2%,同比上涨0.3%。(央视网)

经济

快递业结束“春节模式”日均件量恢复至3亿件以上

国家邮政局监测数据显示,农历新年以来全国快递业务量连续稳步上涨,1月29日以来连续三天每天超3亿件,1月31日全网揽收量达到3.58亿件,恢复到日常水平。

国家邮政局表示,这些数据展现出快递业的强大恢复能力和发展韧性,折射出我国消费需求加快释放、经济发展充满活力的态势。当前,快递业的“春节模式”已结束。随着快递市场呈回暖向好态势,新的一年,快递业将在促进城乡商品流通、拓展农村消费、促进农民增收、推进乡村振兴等方面发挥更大作用。

快递业一头连着生产供给,一头连着消费需求,被称为经济发展与消费活力的“晴雨表”。国家邮政局表示,快递业的快速恢复得益于我国经济的强劲回暖和消费潜力的持续释放,也得益于快递业的提前谋划、全力以赴。

调查

德国近四成“打工人”考虑今年跳槽

德国一项调查显示,尽管本国经济前景并不明朗,但仍有约37%“打工人”考虑今年换工作,年轻人中抱有这种想法的人更多。

受德国职业平台企业New Work SE委托,德国福沙舆论调查所今年1月调查超过3200人,得出上述结论。

德新社1月31日援引调查结果报道,在18岁至29岁受调查者中,打算今年跳槽的比例达48%;30岁至39岁群体中这一比例为40%,而50岁以上人群考虑更换职业赛道的人占比为19%。

谈及换工作的主要原因,47%是为获取更高收入,57%提到与目前的高通胀率有关,38%提及开支增加。另外,42%的受调查女性和33%的男性对日常工作感到“压力山大”。

其他跳槽原因包括希望能远程办公以及需要考虑托儿服务情况。

航天

夏威夷夜空惊现蓝色螺旋或与SpaceX有关

美国夏威夷的夜空近日出现了一个蓝色的螺旋状旋转发光体,其出现与消亡的全过程被相机记录下来。据推测,这可能与美国太空探索技术公司(SpaceX)发射火箭有关。

美国《华盛顿邮报》1月31日引述“昴星团”望远镜官方社交账号内容报道,架设在望远镜旁的“朝日之星”相机1月18日在美国夏威夷冒纳凯阿火山上空“拍摄到了神秘的飞行螺旋”。

这台相机拍摄的视频显示,螺旋最初只是一个缓缓上升的小型白色发光体,随后发出弧形光线,慢慢地旋转才变成螺旋形。不久,螺旋又渐变成环形,最终消失在夜幕。

据报道,当地时间1月18日早上7时24分,太空探索技术公司从美国卡纳维拉尔角太空军基地发射了“猎鹰9”火箭,将一颗全球定位卫星送上中地轨道。



双色球今晚开奖 奖池18.13亿元

今晚双色球第2023011期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值96点,小幅下滑,本期可关注和值反弹回升,区间在105-130之间。上期落号开出1枚,落号奖号间隔2期开出,本期可关注7尾数1枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续2期开出,后期有走热趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出12,本期关注1路号开出。

本期综合推荐(10+2):01、08、10、13、15、20、22、24、29、33+07、10。(仅供参考)



福彩3D 第2023022期  
4 4 6  
15选5 第2023022期  
03 06 09 10 15  
以福彩正式开奖公告为准